

聯合報

UNITED DAILY NEWS

行政院新聞局出版事業登記證警字第001號
中華郵政特准掛號認爲新聞紙類
創始人 王愷 吾
發行人 王效 蘭
今天+明天 每份訂價拾伍元
零售 柒捌伍參號
地址：(110)台北市忠孝東路四段五五號
總機 (02)27681234 27601616
採訪中心 27689036 地方新聞中心 27689297
廣告專線 080-080-080 訂座專線 9999 送報專線 9980
本報所刊圖文未經同意不得轉載

大安商業銀行

「選擇型小額貸款」之快樂貸
輕鬆自如，隨時實現理想

- 最高貸款額度60萬元
- 年息28萬元以上，現職滿半年的上班族即可
- 免保人及擔保品

「選擇型小額貸款」可選擇：二車位房貸、快樂貸、學車貸款

080-001-868
(大安銀行保留申請核准與否之權利)

案弊購軍 前政府高層 本人及親友 四十餘帳 列清查重點

本人帳戶資金來自某人民團體 疑與回扣有關 特調小組另鎖定數名將校官 近日約談

【記者林益民／台北報導】尹清楓案特調小組偵辦拉法葉艦採購弊案，本月上旬編押程志波、康世淳兩名當年承辦該案的退役校官後，依據兩人涉嫌浮報五億餘元的弊情，從資金流向與案卷疑點向上追查，已有重大發現。特調小組鎖定數名將校官，不分日夜進行監控，將於近日展開第二波約談，進行進一步清查。

特調小組高度重視這一億餘元可疑資金與回扣金有關，而將此部分視為案情重大發展，立即指示專案人員將這名高層人士身分與其親友共四十餘個帳戶列為清查重點，並到這些帳戶的往來銀行調閱原始重點。更因此事涉及該「知名人民團體」，特調小組下令專案人員絕對禁止洩露行踪，防止身分洩露及資金兩方面，依據拉法葉艦採購案內流傳的「知名人民團體」消息走漏。

本月六日特調小組首度約談拉法葉艦採購案的承辦人現任上校祝伯康、退役的程志波、康世淳及官籍榮等四人，其中程、康兩人因涉嫌浮報預算及購艦預算金額達五億餘元，兩人向特調小組供稱是應從上級指示辦理，明顯避重就輕，由台北地檢署依圖利、偽造文書等罪嫌向台北地方法院聲請羈押。

檢察總長盧仁發在法院裁定羈押程、康兩人之後，下令北機組及洗錢犯罪防制中心分赴從證及資金兩方面，依據拉法葉艦採購案內流傳的「知名人民團體」消息走漏。

據了解，本週一上午，盧仁發前往北機組召開專案會議，北機組與洗錢犯罪防制中心將調查人員陸續向總長及檢察官洪成華報告此部分調查有重大進展。

據指出，周日的專案會議結束後，特調小組指定人員展開數名將校官、校官，並由調查局指定人員展開數名將校官、校官，並由調查局指定人員展開數名將校官、校官。

相關新聞見四版



「製自天昨民災村一文災市里大縣中台，節秋中是天昨前屋合組在(二右)振榮郭委立籍黨民國由，餅月泥淤石淤及石土是都容內，的做皮麵是皮表餅月，開切同共民災和。命請統總陳向此籍，實不而華政施民災對府政新顯凸，泥影攝/雄震中者記 版三見聞新

歐布萊特：兩岸必有直接對話

【中央社東京／十二日電】由美日兩國外交及國防部長級官員與會的美日安保協議委員會，於美國當地時間十一日下午(台北時間十二日凌晨)在紐約召開，美國國務卿歐布萊特在會上針對對台兩岸問題指出，兩岸現狀無法長期維持下去，有必要直接對話。

日本媒體自紐約的報導說，歐布萊特在長期維持現狀，中共有必要的開始和台灣直接對話。發言中對兩岸關係表示警戒。

報導指出，這項由美日四國部長級官員出席的會議上，大部分的討論集中在對中共情勢的分析。日本外相河野洋平指出，中國大陸政經安定對亞太地區非常重要，歐布萊特強調有必要推動中共加入世界貿易組織和參加區域性安保架構與活動，使其在國際社會扮演應盡的角色。

【紐約記者傳傳傳】聯合國總務部十二日電，瓜地馬拉副總統羅德里格斯十二日中午在聯大一般辯論發言時，未直接提及台北參與聯合國問題，僅呼籲台海兩岸繼續對話。

在九月六日至八日千禧聯大高峰會時，有十四個台北友邦直接或間接聲援台北參與聯合國，瓜地馬拉未在其中。瓜地馬拉在一般辯論首日排在第四國發表演說，是第一個發表演說的台北友邦。在二周會期中，預期有廿六個台北友邦或代表陸續發言。台北將連任友邦在發言時聲援台北參與聯合國。

調改會：國安局情蒐造成憲政危機

指把情蒐扣上國安帽子 向總統邀功 未保持情治中立 調局執行面沒有缺失

【記者宋伯東／台北報導】針對行面沒有缺失，問題出在國安局對國家安全高層表示政情蒐集有其必要性，國安日報事件是執行面偏差所致，調改會指出，「政策錯誤」是國安局為向總統邀功，鞏固其在政治上地位，便將政情蒐集扣上國安帽子，為令廢除政情蒐集，保持情治中立，對不是出在執行面。相反的，國安局每天情報的來源，有百分之六十至七十均出自調查局。(這也是國安局以五千人的充沛人力，仍不願放棄主控調查局的主因，調改會認為政情蒐集的問題，應在於其基本上即沒有行政中立的可能性，以及國安局的心態、目標、與政策錯誤，將調查員的精銳戰術置於不具正當性與必要性的工作。

聲明中進一步指出，國家安全情報蒐集與分析，其相關定義與權責劃分，有必要以法律明確界定與規範，並引進國會力量加以監督；調改會提出「情治中立法」草案，即以法律明定情治中立原則，確立情治中立的法治原則。

相關新聞見二版

e.WAP

乾杯！慶祝一早10萬塊賺進口袋！

有了e.WAP「我的網頁」，快意人生隨手來！

台灣大哥大股份有限公司
TAIWAN CELLULAR CORPORATION
建設，为了更好的台灣

有了e.WAP「我的網頁」，快意人生隨手來！

台灣大哥大 e.WAP 「我的網頁」為你量身訂作專屬的便利生活！其中「我的股票」預先設定即可簡化瀏覽路徑，直接進入個人股票資料庫，無論已投資或有興趣的特選股，都能查詢即時行情，也能輕鬆計算個人股票賺賠情形。搶先機的股票族，不用猛跑跳子，也能輕鬆理財！同時還能掌握各種私房生活情報，如個人日誌、待辦事項、心愛網站、星座運勢、氣象等個人化的便利設計，隨手安排，生活無限暢快！

免費諮詢專線：080-000-925 或 手機撥打：188 台灣大哥大網址：http://www.twgsm.com.tw

SIEMENS C 35